

乘客掏出手枪,抵住的哥后脑

的哥被从河北沧州劫持到德州,幸遇巡警获救

本报10月14日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 汪邦欢)河北省沧州市泊头市的哥张先生被歹徒用枪顶着后脑勺,一路劫持到德州,张先生一路上未能找到脱困的机会,直到在德州碰到巡逻警察,他大喊“我被抢劫了”才脱了险。

10月10日,在德州市大学路附近,一辆银灰色的夏利牌出租车遮挡着车牌,驶向附近的小胡同。这被正在附近巡逻的德州湖滨北路派出所民警看在眼里,民警对此车进行了跟踪。

5分钟后,眼看着该车驶入胡同内,巡逻民警立即叫停该车,并进行了盘查。盘查过程中,坐在后排座上的男子神色慌张并不时地左右观望,十分可疑。一旁的出租车司机神情紧张,民警遂走到他跟前,只听出租车司机喊了一声:“我被抢劫了。”民警听闻,迅速上前将后座上的男子控制住,并在他的座位下发现仿真枪一把、手套等作案工具。

经询问,民警了解到,这名出租车司机姓张,河北省沧州市泊头市人。当日,他在沧州市拉了一名客

人到德州,哪知这名乘客一上车就掏出手枪顶着张先生的后脑勺,并一路挟持张先生到了德州。一路上,张先生想找机会逃脱,都没有成功。到了德州后,这名男子要张先生把车牌挡住,并开到大路一条胡同内,见到巡逻民警后,该男子迅速将枪放在座椅下面,并要求司机不要乱说话。

经审查,该抢劫犯罪嫌疑人张某,男,辽宁省锦州市人。民警还从他身上发现手套、迷药、被迷药沾湿的手巾、手枪(已上膛)等作案工具。目前,此案正在审理中。

给人引产得男婴 家人竟然卖他人

本报10月14日讯(记者 王金强 通讯员 高忠祥 黄琳琳)津县的李某一家人为谋私利,竟将妻子吴某在医院引产的一名男弃婴卖给了村民王某。10月13日,李某和其父郭某、村民王某分别被提起公诉。

李某的妻子吴某在河北省黄骅市某医院工作。今年6月,吴某为一年轻女子做了引产手术,女子走后,吴某发现引产下来的男婴生命体征

正常,随后让丈夫李某把男婴接回了家。

李某担心婴儿养不活,就通过父母联系到杜集镇普刘村的王某,并以男婴父母不能白把孩子送人为理由向王某要2万元钱的营养费,最终以19800元的价钱将男婴卖给了王某。

10月13日,宁津县检察院以拐卖、收买被拐卖儿童罪,对李某和其父郭某、村民王某提起公诉。

五男子流窜作案 盗窃汽车14辆

本报10月14日讯(记者 王金强 通讯员 李文娟 张海霞)5名河北男子自制撬锁工具流窜作案14起,涉案40余万元。在庆云作案时被抓获。

10月14日,庆云县公安局成功摧毁一流窜盗窃汽车犯罪团伙,破获系列盗窃汽车案件14起,涉案40余万元,宋某、王某、杨甲、杨乙、冯某5名犯罪团伙成员全部被抓获归案。

经审讯,这5名男子自

2010年8月份以来,驾驶汽车流窜作案于庆云、滨州以及河北泊头、黄骅等地,以停放于路边、住宅小区、商店前的汽车为主要对象,持自制撬门、开锁工具,盗窃作案14起,窃得汽车14辆,涉案40余万元。至此,10月份以来庆云县的4起汽车被盗案件全部告破。

目前,五名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件查证及追赃工作正在进行中。

小伙无证驾摩托 撞伤街头环卫工

本报10月14日讯(记者 王金强 通讯员 刘凌玉 张文超)平原县小伙小梁(化名)偷偷骑着家里的摩托车出去玩,上路不久将一名正在打扫卫生的环卫工人撞伤,自己也因此受伤。目前,他将面临罚款和行政拘留。

10月10日上午,小梁骑上父亲刚买的摩托车同几个朋友一起进城去玩,一路与朋友说笑打闹。当行至城区陶瓷厂门口时,60多岁的环卫工人老

王正把环卫车停在路边打扫卫生,小梁只顾与朋友说笑,再加上驾驶技术不过关,在看到打扫卫生的环卫工人时躲闪不及,撞倒环卫车后又向老王撞去,导致停在一旁的环卫车被撞翻,老王和他都受了伤被送往医院。

幸好环卫工人老王伤势并不重,小梁也只是受了轻伤。目前,小梁已被警方控制,将面临罚款和行政拘留的处罚。



消防演练

10月14日,德州市消防支队组织市区内3个消防中队、50余名消防官兵联合开展了大跨度、大空间建筑灭火救援实战演练,图为消防人员利用热像仪深入建筑内部寻找被困人员和着火源。

本报见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 杜长青 摄影报道

男友卷款“叛逃”,女子轻生跳河

巡警及时相救,痴情女获新生

“双桥附近的护城河边有人要跳河啦!”10月12日13时37分,接到报警后,夏津县巡警大队中队长刘岳才带领4名队员冲上警车,奔赴事发现场……

两分钟后,刘岳才等5名巡警来到事发地,只见一名年轻女子蹲在河边,从身

边的包裹里拿出化妆品、衣物等日常用品一件件地抛进河中。将东西抛完后,她突然起身冲着护城河的中心跑去,河水很快就淹没了她。

“快!先救人!”刘岳才和队员们把一条绳子拴在护城河边的栏杆上,抓着绳子就下到河里。经过15分钟的救

援,将该女子救上岸。在经过120大夫简单检查处理后确认女子没有危险,刘岳才把她带到了巡警大队。

民警了解到,该女子小宋,湖北襄樊市人,今年24岁。前几天,一同打工的男友带走了两人积攒的1万多元钱,和另外一名女子一起“失

踪”了。小宋万念俱灰想到了自杀。

鉴于小宋“无家可归”的现状,13日下午,巡警大队和小宋的家乡经过多方联系,又为她找了一份服务员的工作,并鼓励她好好生活。

本报记者 李继远 本报通讯员 董玉龙

装修只选城市人家

术业专攻 信者自立

专业设计 专业施工 专业管理 做良心工程 扬诚信美德 树行业风范

约“惠”周末 好礼多多 大赠送 进行中... 您来,就有惊喜!(详情请致电各店面)

德州店址: 德州德城区永安街广益大厦一层(原德泰隆)
电话: 26282288 26281122
聊城店址: 聊城东昌府区东昌西路120号(原大润发)
电话: 26221111 26221111
德州七店: WWW.CSRFJ.COM.CN

济南店址: 济南经二路小纬二路
电话: 0531-82666666 0531-82666666
电话: 0531-82666666 0531-82666666
德州店址: 德州德城区永安街广益大厦一层(原德泰隆)
电话: 0932-2006111 2020225

本广告内容仅供参考,解释权归城市人家所有